会 議 概 要

会議名	令和2年度第3回平塚市環境審議会		
開催日時	令和3年3月18日 (木) 10時00分から12時00分まで		
会 場	平塚市青少年会館 集会室		
出席者	 ・委員13人(大岩委員、小林(正治)委員、山本委員、秋山委員、小林(勤)委員、柳田委員、柳川委員、田中委員、小倉委員、阿久井委員、室田委員、堀委員、坂本委員) ・事務局5人(土屋環境部長、五島環境政策課長、吉岡環境政策課展代理、杉山環境政策課課長代理、和田主事) 		
議題	1 平塚市環境基本計画令和 2 年度上半期実施状況等について【公開】2 平塚市地球温暖化対策実行計画に基づく二酸化炭素排出量推計について【公開】3 平塚市環境基本計画の中間見直しについて【公開】		
公開・非公開	公開	傍 聴 者	0人

【審議等概要】

1 平塚市環境基本計画令和2年度上半期実施状況等について【公開】

- ・平塚市環境基本計画令和2年度上半期実施状況等について、事務局から説明があり、質疑応答した。
- 2 平塚市地球温暖化対策実行計画に基づく二酸化炭素排出量推計について【公 開】
 - ・平塚市地球温暖化対策実行計画に基づく二酸化炭素排出量推計について、 事務局から説明があり、質疑応答した。
- 3 平塚市環境基本計画の中間見直しについて【公開】
 - ・平塚市環境基本計画の中間見直しについて、事務局から説明があり、質疑 応答した。

BB A 32 //.	平塚市環境部 環境政策課 環境政策担当
問合せ先 (事務局)	電話番号: 0 4 6 3 - 2 1 - 9 7 6 2